

Многие рассуждают так: что можно найти интересного в поездке на квадроциклах по пустыне, кроме глотания песка и пыли? Это неверные рассуждения. Очень красив и интересен вид крутых, но небольших гор, которые вырастают из ровной глади пустыни. А в ущельях меж этими горками ползут прямые линии квадроциклов. Издалека кажется, что это войско, которое создано из иноземных роботов. Навстречу им несется похожий поток и все это жутко пылит, а ветерок поднимает мелкую пыль к вершинам гор. Вот он – НуузКарт. Записавшись на гонку, вы проходите инструктаж, там вам объяснят основные правила, топологию трассы. Кстати здесь запрещены столкновения, при втором толчке вас снимут с трассы. Срезать трассы также категорически запрещено – вас удалят сразу и «навсегда». Тем, кто никогда не ездил на карте, не понять, какие эмоции испытывает водитель. Адреналин чувствуется по всему телу. Низкая машинка передаст чувство скорости прямиком в мозг, резкий руль заставляет поволноваться перед поворотом. Если после этого, приехав домой, вашей компании захочется повторить, то вы всегда можете купить [квадроциклы. Продажа](#) этих машинок может быть как б/у, так и новых, вам выбирать. После гонка заканчивается, и финалистов награждают на подиуме.